2022-2023 OGRETIM YILI MATEMATIK DERSi 4. SINIF 1. DONEM 1. YAZILI SINAVI
Adx Soyada : Sumf : 4/ Nu: Sonu(; :

1. Yandaki abakiiste alt: basamakl bir dogal say:

olusturulmustur. Buna gire bu dogal saymmin okunusu i 2
asagidakilerden hangisidir? (5P) < LS
A) Dort yiiz otuz bin iig yiiz elli bes g 3 &
B) Dort yiiz otuz bin alt1 yiiz yetmis dort g & 3
€) Bes yiiz otuz bin ii¢ yiiz elli bes o

. . . . " Yiz On Binlik  Yuzluk  Onluk  Birlik
D) Bes yiiz otuz bin alt1 yiiz yetmis dort Binlik  Binlik

2. Asagida onluk taban bloklar: ile modellenen sayilar: inceleyiniz. Noktalh yerlere uygun ifadeleri
yYaziniz.(8 P.)
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3. Asagrda verilen tablodaki noktal: yerleri tamamlaymmiz. (20 P.)

Boluk Adlann ~ |........ Bélaga| Bélugu
Basamak Adlani | = Yuzleru ............ ol =
Basamagi Basamagi Basamag Basamagi
I ' ' I
Vyvy
Saylve Okunugu 7309 (oo )

Basamak Degeﬂeri ........................................................

4. Asagudaki ciimlelerden dogru olanin basma "D'". yanhs olamin basma "Y' yazimiz. (4 P.)

Okunusu "otuz iki bin #i¢" olan dogal sayinin yazilis1 32 300°diir.

508 405 dogal sayisi "bes yliz sekiz bin dort yliz bes" olarak okunur.

67 184 dogal sayisinin on binler basamagindaki rakamin say1 degeri 6’dr.
Dort basamakli, rakamlari farkh en kiiciik ¢ift dogal say1 1024 tiir.

3. Asagidaki dogal sayilardan hangisinin birler ve binler béliigiindeki sayilarin soldan saga ve
sagdan sola dogru okunusu aymidr? (5P.)

A) 181 216 B) 234 282 C) 313 464 D) 424 976

6. 646 246 sayisimin binler basamagindaki rakamin basamak degeri asagidakilerden
hangisidir? 5p)

A) 600 000 ) 40 000 ) 6 000 D) 400

7. Asagudaki dogal sayilardan baslayarak yiizer ve biner ileriye dogru ritmik sayarken
soylediginiz sayilar: kutucuklara sirasiyla yazimiz. (14p.)



Yuzer 23

Biner 23

[

8. Coziimlenmis bicimi 500 000 + 10 000 + 700 + 8 olan dogal sayr asagidakilerden
hangisidir?P)

A)510 708 B) 510 078 C) 501 708 D) 510 008

9. Berke nin kostugu mesafe en yalkan onluga yuvarlanarak 1150 m olarak kaydediliyor.
Berke 115A m kostuguna gire "A'" asagidakilerden hangisi olabilir? 5p)

A) 4 B) 5 0)6 D) 7

10. Yandaki tabloda baz illerin 2019 yilindaki iL NUFUS
niifuslart verilmistir. Bu illerin niifuslarma gore
biiyiikten __kiictige ~dogru swralamis1 asagidakilerden Erzurum 762 062
hangisidir? (5P) Sivas 638 956
A) Malatya > Erzurum > Bing6l > Sivas > Canakkale
B) Bingol > Canakkale > Sivas > Erzurum > Malatya Malatya 800 165
€) Erzurum > Sivas > Canakkale > Malatya > Bingol Canakkale 542 157
D) Malatya > Erzurum > Sivas > Canakkale > Bingdl

Bingél 297 812

406 N2 816

11. Yandaki tahtada baz: ériintiiler verilmistir. Buna

10,820 S2108272 2.0

teriminde yer alan dogal sayilardan biri degildir? (5P)

gore asagidakilerden hangisi tahtadaki ériintiilerin 3. - 1
A) 23 B) 20 T e L (
017 ) 14 L 31,26, 21, 16, ...e@mm
5 0

12. Yaridaki toplama isleminde kutucuklara yazilmasi gereken n
rakamlarm toplama kac¢tir? (5p) 8 2
A)5 B) 6 + 3 o O
©)7 D) 8

1 4 7 2
13. Yandaki ¢ikarma isleminin sonucu asagidakilerden 5703
hangisidir? 5P)
A) 1758 ) 2758 _ 2945
C) 2768 D) 2778
14. Duygu. yandaki tabloda verilen islemleri zihinden ISLEM SONUC
vyaparak elde ettigi sonuclar: tablonun sonug 598 - 50 =
biliimiine yazmstir. Buna gire asagidakilerden 972 - 40 =
hangisi bu tablonun sonug¢ béliimiinde yoktur? (5p) 123 - 100 =
A) 23 B) 548 C) 575 D) 932 675 — 200 =

Aciklama: Her soruya ait puan sorunun sonunda yazmaktadir. Basarilar dilerim.



